

Библиотекари обменялись опытом

В Санкт-Петербурге завершился IV Международный культурный форум, посвященный 70-летию ЮНЕСКО.

Форум объединил более десяти тысяч участников, в том числе представителей 68 иностранных государств. Наш регион представляла директор омских муниципальных библиотек Наталья Чернявская.

В рамках форума прошел V Всероссийский форум публичных библиотек «Общедоступные библиотеки. Вызовы времени», собравший специалистов из

47 регионов России. В его рамках Наталья Чернявская выступила с докладом «Омск, читай!»: практики продвижения чтения».

– Удивительно, насколько адресные инвестиции помогли преобразовать библиотеки Петербурга, – поделилась Наталья Чернявская. – Это комфортное, креативное, абсолютно европейское пространство. Очень рада, что мне удалось побывать в Центральной городской библиотеке имени Алвара Аалто, построенной этим знаменитым финским архитектором и находящейся

под патронатом ЮНЕСКО. Здание библиотеки – настоящий шедевр современной архитектуры, в облике которого строгость функционализма сочетается с плавностью природных линий. В омских библиотеках мы намерены использовать полученный опыт при зонировании библиотечного пространства.

Как отметила Наталья Чернявская, омские библиотечные проекты, представленные на IV Санкт-Петербургском международном культурном форуме, выглядели весьма достойно.